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Fastighetsnätverket årsstämma 2025 
 

1. Stämmans öppnande 

Lennart Lindkvist, ordförande för Fastighetsnätverket, öppnar stämman. 

2. Fastställande av röstlängd 

Stämman beslutar att röstlängden fastställs enligt närvarolista baserat på fysiskt medverkande 
deltagare. Röstlängd presenteras i närvarolista (ligger som bifogad fil sist i dokumentet) 
tillsammans med deltagarlista som utgör bilaga till detta protokoll. 

3. Val av ordförande vid stämman 

Lennart Lindkvist väljs till ordförande på årsstämman.   

4. Val av protokollförare  

Stefan Jonsson väljs till protokollförare.  

5. Val av två personer som jämte stämordföranden ska justera protokollet 

Ellinor Sundqvist och Sarah Ekerbring väljs till justerare av protokoll.  

6. Frågan om medlemsmöte blivit behörigen utlyst 

Stämman fastställer att medlemsmötet blivit utlyst enligt Fastighetsnätverket stadgar.  

7. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställs. 

8. Föredragning av verksamhetsberättelse och ekonomisk årsrapport 

Verksamhetsberättelse finns och har skickats ut per epost innan Årsstämman. En film med året 
som gått spelas upp på storbild. Film kan även ses på hemsidan.  

Medlemsantalet är vid årets slut 2024 totalt 66 stycken. Sammantaget har vi minskat antalet 
medlemmar med 5 st genom 7 st utträden och 2 st nykomna. I början av 2025 har en 
medlemsansökan kommit in av Bronner Hållbarhet AB, samt 19 st nya medlemmar har 
genererats via Klimatinitiativ Örebro Län. I flertalet fall har engagerade personal slutat, och ingen 
ersättare har funnits. Ett företag har lagts ner. Ett företag har sålt av stor del av beståndet och 
minskat i personal och medverkan externa engagemang.  
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Årsstämma hölls den 20 mars 2024 på Naturens Hus med tema återbruk. I april genomfördes en 
medlemsresa till Fastighetsnätverket Goda Hus, Växjö, med bl a tre stycken studiebesök. Under 
året har sex stycken Nätverksfrukostar genomförts ihop med Fastighetsägarna MittNord inom 
olika aktuella teman. En webbinar med efterföljande workshop i ämnet Energigemenskaper har 
genomförts, samt seminarier om Stadsgrönska och värmeåtervinning av spillvatten. 

Till detta har flera digital event erbjudits inom det pågående EU-finansierade projektet 
Byggandslyftet i Östra Mellansverige. Vi tackar EU-projektet som ligger tillgrund för 
finansieringsmöjligheterna och som kompletterar intäkterna från medlemskapen. 

Årsrapporten visar ett överskott av kapital på 99 kkr från år 2024, bl a tack vare ett ackumulerat 
överskott från 2023 (166 kkr). Viss försiktighet har vidtagits under året, för att få en bra balans 
med aktiviteter och kostnader.  

9. Fastställa riktlinjer för nätverkets verksamhet kommande år i aktivitetsplan 

10. Föredragning av budget samt fastställande av avgifter för kommande år 

Punkt 9 och 10 redovisas tillsammans nedan.  

Tidigare framtagen version av ”Riktlinjer, verksamhetsmål, aktiviteter och budget 
Fastighetsnätverket” gäller i huvudsak även för 2025. Uppdateringar ha gjorts avseende 
aktiviteter samt budget.  

Vi kommer fortsätta med Nätverksfrukostarna i samverkan med Fastighetsägarna MittNord 
under 2025, men döper om dem till Hållbarhetsfrukost, sex planeras. Aktivitetsplanen för 2025 
uppdateras löpande och formas till stor del av de aktiviteter som genomför i pågående EU-
finansierade projektet Byggnadslyftet i östra Mellansverige. Fokus-områdena i Byggnadslyftet är 
Byggnader i det framtida energisystemet, Energieffektiva och klimatsmarta byggnader, Hållbara 
byggmaterial. Exempel på aktiviteter är studiebesök, workshops, seminarier.  

Arbetet som strateginod till Energimyndigheten fortgår med målsättning att energieffektivisering 
ska leda till halverad energianvändning i hela Sverige till år 2030  

Budget, verksamhetsplan och medlemsavgifter godkänns. Styrelsen beslutar att medlemsavgifter 
till 2025 behålls lika föregående år. I budget förslås och beslutas att ge Byggnadslyftet stöd på 
200 kkr för 2025. Enligt styrelsebeslut 28/1-2025 kommer ett engångsstöd betalas till nystartade 
Klimatinititativ Örebro Län. Stödets storlek är direkt kopplat till de ökade intäkter Klimatinitiativ 
har genererat i form av ökade medlemsintäkter på nya medlemmar.     
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11. Val av ordförande och styrelseledamöter 

Valberedningens förslag till styrelsen:  

Invalda på 2 år vid årsstämman 2024: 
Alexandra Nordvall, Epiroc  (ledamot) 
Ellinor Sundqvist, Regionfastigheter  (ledamot) 
Therese Hjelseth, Region Örebro Län   (ledamot) 
Göran Uske, Länsgården Fastigheter  (ledamot) 
 
Omval på 2 år vid årsstämman 2025:  
Lennart Lindkvist, Energimyndigheten   (ordförande)  
Anna Karin Lundgren, Finfast   (ledamot) 
Anne-Lie Carlos, Kumla bostäder   (ledamot) 
Jonas Tannerstad, ÖrebroBostäder   (ledamot) 
Jenny Eriksson, Fastighetsägarna MittNord  (ledamot) 

 
Utträde (på egen begäran) ur styrelsen vid årsstämman 2024: 
Pernilla Rågstad    (ledamot) 

 
Valberedningens förslag på styrelse beslutas av årsstämman.  
Fastighetsnätverket tackar styrelsen för sitt engagemang under det gångna året, samt speciellt 
tack till Pernilla som valt att sluta.  
 
12. Val av revisor (ej aktuellt) 

13. Val av valberedning 

Beslut tas att Sarah Ekerbring (EON) få förnyat förtroende, samt att nyval sker av Katarina 
Westerbjörk (WSP). Pontus Halldin avgår på egen begäran. Fastighetsnätverket tackar för Pontus 
för sitt arbete i Valberedningen.  

 

14. Fastställande av arvode till styrelseledamöter 

Ordförandeposten får en symbolisk summa till styrelsens ordförande. Sittande ordförande får ej 
ta emot arvode i sin nuvarande tjänst som statligt anställd och avsäger sig därmed arvode.   

15. Förslag från medlemmar och styrelse 

Inga förslag inkomna.   

16. Förslag om förändring av stadgar 

Inga förslag inkomna.  
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17. Stämmans avslutande 

Stefan och Lennart tackar för deltagande och engagemang vid dagens årsstämma.  

 

 

 

___________________________  ___________________________ 
Lennart Lindkvist, ordförande  Stefan Jonsson, protokollförare 

 

 

______________________________  _______________________________ 
Ellinor Sundqvist, justerare   Sarah Ekerbring, justerare 
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